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Survey completed by 801 residents.
Results are representative AGE EMPLOYMENT
of the working adult
population in the
Isle of Man.
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479% were interested in
investing their pension in
community projects

10% were still interested after finding
out that return on community project
investment could be lower and

609% were still interested if the return
was only a little lower

52% were interested in
investing their pension in
environmental projects

12% were still interested after finding
out that return on environmental
project investment could be lower and

599% were still interested if the return
was only a little lower
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